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Ein Beispiel:
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Lies die Aufgabe. Flige die Losung ein. | guuine pfiickt 2 dazu
Wie viele sind es insgesamt?
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Dies sind 17 Dies sind 10 4 @
Sabine pfliickt 3 dazu. Sabine pfliickt 5 dazu.
Wie viele sind es insgesamt? Wie viele sind es insgesamt?
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Dies sind 9 &’ . Dies sind 16
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: . Sabine pfliickt 4 dazu.
Sabine pfliickt 4 dazu. pine priu :
Wie vielloe sind es insgesamt? Wie viele sind es insgesamt?
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Dies sind 13 Dies sind 11 § %
Sabine pfliickt 5 dazu. Sabine pfliickt 8 dazu.
Wie viele sind es insgesamt? Wie viele sind es insgesamt?
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Dies sind 13 : Sl Dies sind 15
Sabine pfliickt 6 dazu. Sabine pfliickt 5 dazu.
Wie viele sind es insgesamt? Wie viele sind es insgesamt?
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Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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